
Referat af bestyrelsesmødet 
i Dagtilbud Lund 
mandag d. 8. april  2024  

Afbud: Cecil ie og Pernille  

  

1.  Spørgsmål /  kommentarer t i l  nyt fra dagti lbuddet ,  omhandlende:  

•  Forår,  tr ivsel  og pædagogisk fokus  i  dagti lbuddet ,  at  v i  g lædes over forårets 

komme og oplever god trivsel i  børnegrupperne, samt fælles pædagogisk  fokus på 

natur,  udel iv  og science  

•  Børn, kapacitet og børnegrupper,  vi  er i  gang med planlægningen af næste års 

storbørnsgrupper,  hvor vi  får 2 i  både Børnelunden og Lund Børnehus og 1 i  

Bygholm bakker,  om antal grupper mv  

•  Byggeproces,  hvor der  aktuelt  arbejdes på at beslutte ,  hvem der skal stå for 

byggeriet for dernæst at lave kontrahering. Projektering forventes fra apri l  t i l  

november og dernæst starter byggefasen.  

•  Personale,  aktuelt  er al le pædagogst i l l inger  besatte ; -)  

•  Dagplejen, hvor vi  har  en opslået st i l l ing og i  per ioder er udfordret på 

gæsteplacer ing. Derfor har v i  lavet retningsl injer for,  hvordan vi  kan 

gæsteplacere dagplejebørn i  vuggestuen, hvis der ikke er andre muligheder .  

•  Mad og målt idspol it ik,  ny fæl les mad og målt idspolit ik  (udarbejdet  i  Horsens 

Kommune) er nu at f inde på hjemmesiden og er også gældende for os i  

dagt i lbuddet  

•  Pædagogisk dag / intern kursusdag, er netop fastsat t i l  d.  6.  september,  hvor vi  

igen i  år planlægger med pasning i  Bygholm Bakker for fremmødte børn  

God feedback fra bestyrelsen ift .  informationerne fra dagt i lbuddet,  der er ikke 

yderl igere kommentarer /  drøftelser.  Betina supplerer med, at der  denne gang er 

ansøgere t i l  dagplejesti l l ingen, så vi  forventer at kunne indkalde t i l  samtaler og 

håber på ansættelse.   

 

2.  Børnetal,  byggeri  og strategi  i ft.  dette   

Når der tælles børnetal  ser det ud t i l  at  v i  det kommende år særl igt  vi l  være 

pressede på børnehavebørn i  dagti lbuddet. Betina vi l  derfor ansøge om at igen i  

efteråret kan få  råderet over en naturbus,  der kan skabe gode turmuligheder og 

skabe mere kapacitet i  hverdagen, ved at e n gruppe på sk ift  kan være på tur.   

I  en periode har v i  jo f lyttet nogle kommende børnehavebørn fra Børnelunden t i l  

Lund Børnehus og dette er forløbet godt (der har været god dialog og samarbejde 

mellem personalet i  husene og også ok feedback fra forældrene).  Dog er ønsket,  



at vi  på sigt  kan bl ive i  egen inst itut ion og a lt  tyder på at dette igen kan ske efter 

sommerferien i  år.  Der er derfor en kort drøftelse af dette i  bestyrelsen, der også 

entydigt bakker op omkring, at  børnene skal t i lbydes plads i  den institut ion de er 

t i lknyttet,  hvis /  når det er muligt.  Bet ina vi l  derfor orienter e om dette i  

kommende forældrenyhedsbrev.  

Tidsplanen overholdes  planmæssigt  ift .  byggeriet .  Der er nogle t ing der skal på 

plads før der startes op på det nye byggeri,  f .eks.  krybberum, skur osv. ,  l igesom 

udvidelse af køkkenet også er på tegnebrættet.   

 

3.  Arbejdsdag, planlægning og koordinering  

Der var stor t i ls lutning t i l  arbejdsdagen i  al le huse s idste år  og if lg.  aftale fra 

sidste møde er  der nu kommet info seddel op i  husene omkring arbejdsdagen i  år .  

Vi  aftaler,  at  der er en kontaktperson i  hvert  hus fra bestyrelsen, nemlig Camil la  

(Bygholm Bakker),  St ine og Tim (Børnelunden)  og Patr ik  (Lund Børnehus) .  

Desuden besluttes,  at  Betina skal sende information ud via Aula,  incl.  

Værktøjs l iste  og at t i lmeldingen skal ske på sedler ne i  husene. Kontaktpersoner 

skal skr ives på indbydelsen, hvis der er store t ing der skal hentes kontaktes 

Patrik,  l igesom Patrik tager det der er i  overskud på lossepladsen efter endt 

arbejdsdag.  

Arbejdsdagen starter kl .  13. Forældrebestyrelsen bliver og låser i  hvert hus.  

Inden arbejdsdagen skal materia ler mv t i l  dagen koordineres  

Der ønskes bi l leder /  opskrifter på de t ing der skal bygges /  laves,  og al le 

opfordres t i l  at  søge efter disse.  

 

4.  Kommende forældremøde, herunder valghandling   

Datoer for forældremøderne er:   

d.  03.06.24 Bygholm Bakker kl.  17.00-19.00 

d. 10.06.24 Lund Børnehus og dagplejen  k l.  17.00-19.00 

d. 12.06.24 Børnelunden kl.  17.00-19.00 

Tim, Stine og Camil la fortsætter i  bestyrelsen, andre i  nuværende bestyrelse er 

på valg.  Vi  forventer derfor at skulle supplere bestyrelsen med 2 fra Lund 

Børnehus, 1 fra Dagplejen, 1 fra Bygholm Bakker og en suppleant fra 

Børnelunden.  

Der er en repræsentant i  hvert hus der står for præsentation af 

forældrebestyrelsen samt står for valg.  Patr ick laver et udkast t i l  hvad der kan 

fortælles om. Vi fortsætter med formen, først fæl les intro /  oplæg /  valg,  

dernæst god t id på stuerne.  

 

 

 



5.  Evaluering af året  og input ti l  kommende periode  

Der har været kapacitet på dagsordenen igen i  år.  Bestyrelsen drøfter dog, at  der 

i  indeværende bestyrelsesperiode har været færre polit ikker og retningsl injer end 

i  den t idl igere periode. Samtidig har der  været mulighed for at drøfte væsentl ige 

og aktuel le emner for Lund, samt overordnet bl.a.  brugen af medier,  tradit ioner /  

fødselsdage, mad og målt ider ,  samt drøftelse af samarbejde, herunder 

arbejdsdag og fastholdelse af,  at  den interne pædagogiske dag /  kursusdag 

afvikles på en fredag.  

 

Ideer t i l  kommende temaer kunne være: Samskabelse,  fællesskab, sikkerhed, og 

bæredygtighed. Det foreslås også at årshjul  i ft .  bestyrelsen kan anvendes.  

 

Vi  drøfter,  at  der har  været en god og åben dialog imellem alle i  bestyrelsen og  

mellem dagti lbud og forældre /  bestyrelse. Det er godt,  at  der er en blanding af 

nye og nogle der har været med i  f lere år  i  bestyrelsen.  

Der takkes for godt engagement! –  og rettes  en særlig  tak,  t i l  dem,  der nu 

forlader bestyrelsen, for indsatsen gennem årene!  

 

 

 

 

  

 


